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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_646417.htm 一、单选题1.主要依靠股利维

持生活的股东和养老基金管理人最不赞成的公司股利政策是

（ ）。A.固定股利支付率政策 B.低正常股利加额外股利政

策C.剩余股利政策D.固定或稳定增长股利政策2.法律限制超额

累积利润的主要原因是（）。A.避免损害股东利益B.避免股

东避税C.避免损害债权人利益 D.避免资本结构失调3.在影响

收益分配政策的法律因素中，目前，我国相关法律尚未作出

规定的是 （）。A.超额累积利润约束 B.资本保全约束C.资本

积累约束 D.偿债能力约束4.在下列各项中，不能纳入企业现

金预算范围的是（ ）。A.经营性现金支出B.资本化借款利

息C.经营性现金收入D.资本性现金支出5.某企业按百分比法编

制弹性利润预算，预算销售收入为100万元，变动成本为60万

元，固定成本为30万元，利润总额为10万元；如果预算销售

收入达到110万元，则预算利润总额为（ ）万元。A.14 B.11

C.4 D.16.某期现金预算中假定出现了正值的现金收支差额，

且超过额定的期末现金余额时，单纯从财务预算调剂现金余

缺的角度看，该期不宜采用的措施是（ ）。A.偿还部分借款

利息B.偿还部分借款本金C.抛售短期有价证券学会计论坛D.
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